

ERRATUM: LES POTINS D'URANIE, FEVRIER 1984, PAGE 31

*A la troisième ligne du sixième paragraphe, il faut lire
au lieu de "complexe du pointage", "complexe de l'engin: il lui est demandé
d'assurer la stabilité du pointage".*